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02 травня 2012 року за ініціативи Міністра економічного розвитку та торгівлі України 
Петра Порошенка відбулась телефонна розмова з Єврокомісаром із питань торгівлі 
Карлом де Гухтом. У ході розмови сторони обговорили питання підготовки України до 
зони вільної торгівлі (DCFTA) та запланували до 15 травня провести зустріч у Брюсселі 
для узгодження та координації дій. 
Також під час обговорення, було приділено увагу перспективам розвитку торговельно-
економічного та інвестиційного співробітництва й наголошено на необхідності 
прискорення адаптації українського законодавства та стандартів до норм ЄС, що 
сприятиме доступу України на ринки Євросоюзу.  
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 03.05.2012  
У Києві відбулося VIIІ засідання Міжурядової українсько-турецької комісії з торговельно-
економічного співробітництва під спів головуванням Віце-прем’єр-міністра України – 
Міністра соціальної політики Тігіпка С.Л. та Віце-прем’єр-міністра Турецької Республіки 
Алі Бабаджана. Організатор засідання – Міністерство економічного розвитку і торгівлі 
України. 
У засіданні взяли участь Урядовий уповноважений з питань європейської інтеграції 
України, заступник голови української частини комісії Валерій Пятницький, 
Надзвичайний і Повноважний Посол України в Турецькій Республіці Сергій Корсунський 
та Головний Торговий Радник Посольства Турецької Республіки в Україні Мехмет Алі 
Еркан, представники турецьких і українських міністерств, відомств та ділових кіл.  
Результати роботи комісії, як зазначили обидві Сторони, сприятимуть подальшому 
поглибленню взаємовигідних двосторонніх відносин між країнами, у першу чергу, у 
торговельно-економічній, інвестиційній, транспортній, паливно-енергетичній сферах, у 
галузі будівництва, житлово-комунального господарства, водного господарства. Особлива 
увага була приділена інтенсифікації взаємин у туристичній, науково-технічній сферах, 
сільському, лісовому та водному господарствах.  
Досягнуті домовленості закріплено в протоколі VIIІ засідання Міжурядової українсько-
турецької комісії з торговельно-економічного співробітництва. 
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 07.05.2012  

 
 Безпека харчових продуктів 

 
В Україні впроваджується європейська модель контролю за якістю харчів. Це 
передбачено законопроектом «Про якість і безпечність харчових продуктів», що наразі 



передається  на розгляд до Верховної Ради. Згідно з ним, в Україні  створюється  єдиний 
компетентний орган, який відповідатиме за дотримання норм у цій галузі. Про це 
повідомив Голова Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України Іван Бісюк. 
«Указом Президента було створено Державну ветеринарну та фітосанітарну службу, як 
єдиний компетентний орган у галузі безпечності та якості харових продуктів. Проте, до 
прийняття Закону України «Про якість і безпечність харчових продуктів» у новій 
редакції, кожне міністерство, служба та структура, що наразі є відповідальними в цій 
сфері, продовжать виконувати свої функції», – зазначив Іван Бісюк. 
 Законопроект передбачає ряд істотних змін. Зокрема, продовжиться процес гармонізації 
національного законодавства до вимог Європейського Союзу. Також відбудеться 
спрощення дозвільної системи, шляхом скасування необхідності отримання дозвільних 
документів, які не впливають на безпечність харчових продуктів. Проте, на переконання 
Голови Держветфітослужби, одна з головних змін полягає в посиленні відповідальності 
операторів ринку за порушення законодавства. 
 Що ж до утворення єдиного компетентного органу, то Іван Бісюк наголосив, що саме 
фахівці ветеринарної медицини найбільш підготовлені до впровадження таких змін, та 
мають відповідну базу. «Підкреслю, що лабораторії державної ветеринарної медицини 
обладнані найкращим устаткуванням серед усіх інших контролюючих органів. І значна 
частина лабораторій має європейську акредитацію», – зазначив очільник відомства. 
 
Урядовий портал, 04.05.2012 
За інформацією Головного управління ветеринарної медицини в Запорізькій області в 
Якимівському районі загинуло 509 бджолосімей. Створено комісію для розслідування 
причини загибелі бджіл. До складу комісії входять спеціалісти державної ветеринарної 
служби, співробітники органів внутрішніх справ, захисту рослин та представники 
місцевого самоврядування. Проведено комісійне обстеження 24 подвір’їв, де загинули 
бджоли. Відібрано проби загиблих бджіл для дослідження в державній лабораторії 
ветеринарної медицини. 
Зі слів власників бджіл ймовірною причиною загибелі може бути обробка полів рапсу 
невідомою речовиною. Обстеження продовжується. 
 
http://www.vet.gov.ua, 04.05.2012 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
АНОНС 
16 травня 2012 року на базі ОРСП «Шувар» відбудеться Бізнес-форум «Перспективи 
розвитку плодоовочевого бізнесу» за підтримки Асоціації "Український клуб аграрного 
бізнесу" (УКАБ), агентства «AgriEvent», Проекту «Надання послуг з управління двома 
ланцюгами додаткової вартості сільськогосподарської продукції в Україні» та Проекту 
USAID "Локальні інвестиції та національна конкурентоспроможність. Мета даного заходу 
- оцінити перспективи розвитку відповідних ринків, ознайомитися з новими технологіями, 
сучасними світовими тенденціями розвитку сектора та перспективами для України. 
Усього в бізнес-форумі очікується участь понад 100 представників провідних компаній 
плодоовочевої галузі, а також широке висвітлення заходу засобами масової інформації.  
 
УКАБ, 07.05.2012 
Станом на березень поточного року, найнижчі середні зарплати в Україні були зафіксовані 
в працівників рибної галузі (1346 грн.) і сільського господарства (1770 грн.). При цьому 
середня заробітна плата в промисловості за березень склала 3361 грн., що на 142 грн 
більше, ніж було в січні 2012 року. Про це повідомив Держстат України. 
Нагадаємо, середня зарплата на сьогодні становить 2923 гривні. 
 



Латіфундист, 07.05.2012 
24-25 травня на ОРСП «Столичний» у Києві пройде міжнародна конференція «Ягоди 
України 2012», яка стане головною подією ягідного бізнесу. Перенесення заходу до 
столиці допоможе розширити географію країн-учасників та залучити нових партнерів до 
співпраці. 
Уже традиційно, крім очікуваних прогнозів виробництва й цін на ягоди в новому сезоні, 
організатори запропонують учасникам конференції відразу цілий ряд найбільш актуальних 
тем для обговорення та обміну досвідом. Серед них - вирощування позасезонних ягід, 
рейтинг ягідних господарств України, роздрібна торгівля ягодами в мережах 
супермаркетів, інвестиції в ягідний бізнес, SWOT-аналіз бізнесу з вирощування малини 
садової, презентація оновленого дослідження ягід глибокого заморожування та оцінка 
експортного потенціалу суниці садової та черешні. 
За 2 роки в подібних «ягідних» конференціях взяли участь більше 300 чоловік з 11 країн 
світу (Україна, Росія, Білорусь, Польща, Ізраїль, Німеччина, Франція, Італія, Молдова, 
Нова Зеландія, Швейцарія), з яких близько 50% - виробники ягід. 
Організаторами конференції традиційно виступають проект «АПК-Інформ: овочі і 
фрукти» та Асоціація оптових ринків України. 
 
AgroNews, 07.05.2012 
Міністерство економічного розвитку і торгівлі України почало розслідування з метою 
встановлення фактів дискримінаційних дій із боку Республіки Казахстан. Предметом 
розслідування стануть дії відносно українських підприємств кондитерської продукції, що 
поставляють у цю країну карамельні й шоколадні вироби. Розслідування почате за заявою 
асоціації «Укркондитерпром» від 9 квітня поточного року. 
Відповідно до документу, який є в наявності в УНІАН, Минекономрозвитку просить 
Державну митну службу до середини травня надати статистику по обсягах експорту в 
Казахстан української карамельної й шоколадної продукції за період 2005-2012 рр. 
Як повідомляв УНІАН, у вересні 2011 року Казахстан увів мита строком на 3 роки на 
імпорт кондитерських виробів для захисту внутрішнього ринку. Мито в розмірі 30% 
митної вартості, але не менш 0,27 євро  за 1 кг уведене відносно імпорту льодяникової 
карамелі, з начинкою або без начинки, тоффі, карамелей інших і аналогічних солодощів, 
що не містять какао. Відносно ввозу шоколадних цукерок передбачається мито в розмірі 
49% митної вартості, але не менш 0,8 євро за кг. За ввіз інших кондитерських виробів із 
цукру і його замінників, що містять какао, передбачене мито в розмірі 39% від митної 
вартості, але не менш 0,42 євро за кг. 
Раніше Російська Федерація (з 4 липня 2011 року) увела спеціальне мито на карамель, 
ввезену на митну територію країни, також строком на 3 роки. Розмір мита склав 294,1 дол. 
США за тонну. 
 
www.unian.net, 08.05.2012 
 

 Сільський розвиток 
 

Міністерство аграрної політики та продовольства України розробило разом із 
Всеукраїнською асоціацією сільських та селищних рад, аграріями й експертами стратегію 
соціально-економічного розвитку сільських територій "Рідне село". Стратегія передбачає 
впровадження оновленої економічної моделі господарювання, заснованої на активній 
кооперації й підтримці сільгоспвиробників. 
Як повідомили в Міністерстві, об'єднання виробників буде сприяти одержанню державної 
підтримки, донорської допомоги, доступу до кредитних ресурсів. На думку керівництва, 
виробники, які будуть вступати в кооперативи, зможуть знизити собівартість і забезпечити 
якість продукції за рахунок використання сучасної техніки й технологій. Так, фермери й 
одноособові селянські господарства зможуть придбати за доступними цінами необхідну 



техніку, устаткування, добрива, пально-мастильні матеріали. 
Ще одне завдання проекту - відновити авторитет голів сільських і селищних рад, а також 
активізувати діяльність сільських громад. 
Презентація й обговорення проекту стратегії "Рідне село" відбудеться 15 травня в 
Українському домі. У заході візьмуть участь Міністр аграрної політики та продовольства 
Микола Присяжнюк, представники центральних органів влади, експерти аграрного 
бізнесу, галузеві асоціації, фермери й сільгоспвиробники, а також представники 
міжнародних фінансових установ. 
 
BIZ.liga.net, 04.05.2012 
Прем'єр-міністр України Микола Азаров доручив Міністру аграрної політики та 
продовольства Миколі Присяжнюку посилити контроль над використанням земель для 
вирощування технічних культур, аби не допускати виснаження ґрунтів. Про це Глава 
Уряду заявив під час селекторної наради в Мінекології в суботу , 5 травня. 
 «Хочу звернути Вашу увагу на те, що в країні має місце варварська експлуатація ріллі під 
технічні культури, і це виснажує землі», - сказав Микола Азаров. При цьому він навів 
приклад, що в одному з районів Миколаївської області 80% землі засіяно соняшником, при 
нормі для регіону 29 %. 
 Микола Азаров доручив Миколі Присяжнюку за тиждень зібрати голів обласних і 
районних  держадміністрацій, які понаднормово висівають технічні культури, і провести з 
ними відповідну роз’яснювальну роботу. «За тиждень Міністр аграрної політики та 
продовольства запросить до себе на нараду тих голів обласних держадміністрацій, які не 
займаються серйозно цим питанням, і запитаємо в них, як вони виконують рекомендації 
Мінагрополітики для підтримки родючості ґрунтів. Це нікуди не годиться. Така 
експлуатація землі й такі доходи нам абсолютно не потрібні», - сказав Микола Азаров. 
 
Урядовий портал, 07.05.2012 
На сьогодні проблема зберігання продовольства є однією із пріоритетних у вітчизняній 
аграрній галузі. Саме тому наразі через мережу оптових ринків сільськогосподарської 
продукції держава провадить розбудову сучасних овочесховищ та фруктосховищ. Окрім 
того, до програми долучаються й приватні господарства. Про це повідомила Заступник 
генерального директора оптового ринку «Шувар» Клавдія Гордієнко. 
«На всіх трьох оптових ринках України – «Шуварі», «Столичному» та «Господарі» уже 
відкриті овочесховища та фруктосховища. Нині держава розробляє програму підтримки 
будівництва нових овочесховищ. Не відстає й приватний бізнес, який споруджує, або 
планує споруджувати такі об’єкти», - повідомила Клавдія Гордієнко. 
Окрім того, до спорудження високотехнологічних сховищ долучаться ще й приватні 
підприємства. «Нами розглядаються подібні програми в межах Львівської області. Уже є 
підтверджене бажання взяти участь у проекті принаймні від 10 фермерських господарств. 
Тобто, будівництво фруктосховищ нині провадиться активно. Нині, якщо говорити 
конкретно про «Шувар», ми можемо зберігати до 3 тисяч тонн фруктів. Однак це ще не 
все: безпосередньо на рику працює пакувальна машина, за допомогою якої фермери мають 
змогу пакувати власну продукцію та реалізовувати її в супермаркетах за вищою ціною», - 
зазначила Клавдія Гордієнко. 
 
AgroNews, 07.05.2012 
 


